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Bahagian A
[ 52 markah ]

No Peraturan Pemarkahan Markah
1 0] X<5 P1
(i) y<x P1
@iy x+y=>5 P1
2 X(x+8) =384 P1
X2 +8x—-384 =0 K1
(x-16) (x+24)=0 K1
Xx=16, x=-24
Panjang =24 m N1
3 Anggap x = History Book , y = Chemistry book
50x + 15y=1320 ------ 1 @ K1
32x + 60y =1752  ------ (2
200x + 60y = 5280 atau 8x + 15y = 438 atau setara K1
168x = 3528 atau 42x =882 N1
x=21
y=18 N1
x=RM21 dan y=RM18
4
P1
a)
14 K1
b) Sin 2TXU = —
20
N1

2TXU =44.43° atau 44°26'




Markah

No Peraturan Pemarkahan
25x12x5 K1
5
22 .
- (22)(6e)Xx 15 K1
) 22 ..
(25X 12X5) - = (2)(E)X 15 K1
4
368 2580 N1
7 @368.57 @ 7
6 (a) kecerunan = % K1
1 P1
(b) i) kecerunan = "
4= f (10) + C  atau setara K1
1 3
r= = z N1
b 3 x+ >
.. 3
i) pintasan —y = 3 K1
a) False / palsu P1
7
b ) Jika kos 6 = 0.5, maka 0 =60° P1
Jika 6 =60 °, maka kos 6 =0.5 P1
K2

c)3(2)" +n ,n=12,3...




No Peraturan Pemarkahan Markah

8(a) 3(4) - (-2m) =0 K1
m=-6 N1
(b) X=jenama A y=jenamaB
X +y =13
1200 x + 1500y = 17100 P1
1 1 )\ x) ( 13
1200 1500 |y ) (17100
K1
x\ 1 1500 -1Y) 13
y ) 1(1500)—1(1200)( —1200 1 N\ 17100
X\ 8
v~ s N1 N1
x=8,y=5
9(a) | 180 (E) 90 (%) K1
g0 X2 (5 ) X6 atau o x2(=) X6
180 22 50 22 K1
(ﬁxz (?} X5)+( 2 X2 [?] X6}+ 14+6+8
56% @ 56.29 N1
(b) 180 5 (22 ) Y& 90 ¥ (22) X 6 K1l
360 7 M 3504 7
180 22 - . S0 22 -
(EX(?)Xﬁ-}+{_l4}c’12}—{ﬁk’(?)Xﬁ-) K1

196 ; @ 196.29 N1




No Peraturan Pemarkahan Markah
10a) P1
BI
UB
K1
b(i)
{(,1)(B,B) (U,U)} NI
3
- 595
K1
Gy |{B.H({B,U)}
N1
_2
9
11(a) | 10 saat P1
6-0
(b) =0.33ms™ K1N1
18-0
v=10 N1




Bahagian B

[48 markah]
No Peraturan Pemarkahan Markah
Melengkapkan Jadual
12 (a)
X -2 3
y 0 10 K1l K1
Nota : Jika jadual tidak lengkap, benarkan K1K1 jika ditanda dengan
tepat pada grafnya.
Graf
(b)
Paksi dilukis dengan arah yang betul dan seragam dalam —4 < x <4 P1
9 titik dan 2 titik* ditanda betul dalam —4 < x <4 K2 "
Lengkung licin dan berterusan tanpa bahagian lurus dan melalui 9 titik N1
yang betul.
. P1
<y<
© ()31<y<33
(d) | Persamaan garis lurus y = 10x - 10 K2
Garis lurus y = 10x -10 melalui (-1, -20), (1, 0),(3, 20 ) dilukis
memotong dua bahagian graf.
Nilai-nilai x :05 < X < 0.6 N1
:34< x <35 N1




13(a)

(b)

(©)

(d)

|Class Interval Upper Frequency | Cumulative | Midpoint
Selang kelas | Boundary | Kekerapan Frequency Titik
Sempadan Kekerapan Tengah
Age(Years) Atas Longgokan
Umur(Tahun)
21-25 25.5 0 0 23
26-30 30.5 3 3 28
31-35 355 10 13 33
36-40 40.5 30 33 38
41-45 45.5 35 68 43
46-50 50.5 15 83 48
51-55 55.5 7 90 53
56-60 60.5 5 95 68

Lajur Sempadan atas semua betul P1
Lajur kekerapan semua betul , P1
Lajur Sempadan Atas semua betul, P1
Lajur Titik Tengah semua betul , P1

(23%x0) +(28x3) + (33x10) + (38 x 20) + (43 x 35) + (48 x15) + (53x 7) + (58 x 5)
0+3+10+20+35+15+7+5

4060
95

42.74

Skala seragam dengan paksi mengufuk ,(25.5 < X <60.5) dan paksi
mencancang ,(0 <y < 95)

Semua 8 titik diplot dengan skala yang seragam.

Graf ogif dilukis dengan licin .

42.5-435

P1
P1
P1
P1

K2

N1

P1

K2

N1

N1

12




14

a) i) (5,2)
( 4,11)seenaward P1

i) (4,7)
( 2,4)seenaward P1

b) i) M : Reflection in the line x =7
M : Pantulan pada garis x =7

N : Enlargement with scale factor of 2 about centre L(11,1)
N : Pembesaran dengan faktor skala 2 pada pusat L(11,1)

(i) Area of image/ Luas imej
= k? x Area of object
=22x24
=96 m?

Area of shaded region/Luas kawasan berlorek
=96 -24
=72 m?

P2

P2

P2

P3

K1

K1
N1

12




15 (a)

b(i)

Pelan
VIM 5cm /L
3cm
S R
4cm
P/J Q/K

Bentuk betul dengan segiempat tepat VURS dan segiempat tepat

SRQP
UQ>PQ >PS >SV

Semua ukuran betul £ 0.2 cm dan sudut dibucu segi empat tepat 90°+

10
Dongakan X
R/S
4cm
Q/P
3cm F/IG
2cm E/D
lcm

Bentuk betul dengan semua bentuk QREFLK

KL>RE >EF> QK >FL

Semua ukuran betul + 0.2 cm dan sudut dibucu segi empat tepat 90°+

10

K1

K1

N1

K1

K1

N2

12




bii)

Dongakan Y
S R
3cm
P Q
lcm
DIG -~ E/F
Icm
IM 5cm K/L

Bentuk betul dengan segiempat tepat SRQP dan segiempat tepat | K1
PQKJ
Garis putus-putus DE K1
SR=RK >RQ >QK> QE=EK K1
Semua ukuran betul £+ 0.2 cm dan sudut dibucu segi empat tepat 90°+ ND
10
16 a) Longitud L= 102°E/T P1P1
b) 180-33 -33 = 114° K2 N1
114°x 60 =6840 b.n 12
*Seen 114 award K1
c) 57°x60 cos 33°=2868.25b. n K1 K1
N1
d) JK + KM = 2868.25 + 3350
550 550 K1 K1K1
11.31 jam N1




Graph for Question 12 Set 1
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Graph for Question 13 Set 1
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